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Όταν η αγάπη γίνεται πράξη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Οι ημέρες που διανύουμε μάς υπενθυμίζουν με τον πιο 
ουσιαστικό τρόπο ότι το νόημα των εορτών βρίσκεται στην 
προσφορά, στη συμπόνια και στη μέριμνα για τον 
συνάνθρωπο. Η Εκκλησία, ως μητέρα όλων, καλείται να σταθεί 
κοντά σε κάθε άνθρωπο που δοκιμάζεται και να του 
υπενθυμίσει ότι δεν είναι μόνος.
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Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, μέσα από το πολυσχιδές 
φιλανθρωπικό της έργο, στηρίζει καθημερινά δεκάδες οικογένειες, μαθητές και 
μοναχικούς ανθρώπους που βρίσκονται σε ανάγκη. Τα συσσίτια της Μητροπόλεώς 
( οικογενειακά και μαθητικά) δεν προσφέρουν απλώς ποιοτικό φαγητό, αλλά αγάπη 
με σεβασμό στο ανθρώπινο πρόσωπο και στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια.

Ιδιαίτερα αυτές τις άγιες ημέρες των Χριστουγέννων, όπως και κάθε χρόνο, 
θέλησε να κάνει ένα ακόμη βήμα αγάπης. Η Μητρόπολη προσφέρει κουπόνια στους 
αδελφούς που εξυπηρετούνται από το συσσίτιο, αλλά και σε μοναχικά πρόσωπα 
δίνοντάς τους τη δυνατότητα να γευματίσουν σε κατάστημα της περιοχής και να 
βιώσουν το εορταστικό κλίμα όπως κάθε οικογένεια: γύρω από ένα τραπέζι, με 
ζεστασιά και ανθρώπινη παρουσία.

«Για εμάς, η φιλανθρωπία δεν είναι μια περιστασιακή πράξη, αλλά τρόπος ζωής 
και έκφραση της πίστης μας. Είναι η έμπρακτη απόδειξη ότι η αγάπη του Χριστού 
αγκαλιάζει όλους, χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς» σημειώνει ο Μητροπολίτης 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος.

«Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες σε όλους όσους στηρίζουν το 
έργο της Μητροπόλεώς μας, στους εθελοντές, στους δωρητές, που 
ανταποκρίνονται κάθε χρόνο με προθυμία στο κάλεσμά μας. Χάρη σε αυτούς, η 
χαρά των εορτών γίνεται κοινό βίωμα και όχι προνόμιο των λίγων», συνεχίζει.

Για να καταλήξει: «Εύχομαι η γέννηση του Θεανθρώπου να φωτίσει κάθε 
ανθρώπινη καρδιά και να μας εμπνεύσει όλους να συνεχίσουμε να πορευόμαστε με 
αγάπη, αλληλεγγύη και ελπίδα».
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